Form D3 : LAPORAN RINCIAN INDIKATOR BISNIS

No| Kode Baris Indikator Bisnis (1B) dan komponen IB a 2 <
T T-1 T-2

1 0201000000 [Komponen Bunga, Sewa, dan Dividen (KBSD) _
1la | 0201010000 Pendapatan Bunga 621,413.00 619,687.00 831,023.00
1b | 0201020000 Beban Bunga 113,137.00 104,162.00 145,932.00
1c | 0201030000 Aset Produktif 18,841,066.00 | 16,153,242.00 | 18,371,550.00
1d | 0201040000 Pendapatan Dividen - - -
2a | 0202010000 Pendapatan Jasa dan Komisi 34,319.00 32,183.00 42,185.00
2b | 0202020000 Beban Jasa dan Komisi 14,874.00 12,113.00 10,781.00
2c | 0202030000 Pendapatan operasional lainnya - - -
2d | 0202040000 Beban operasional lainnya 3,709.00 4,877.00 5,092.00
3 | 0203000000 [Komponen Keuangan (KK) 22739200 | |
3a | 0203010000 Laba Rugi Bersih Trading Book - 60,540.00 369,685.00 156,317.00
3b | 0203020000 Laba Rugi Bersih Banking Book 22,763.00 |- 14,210.00 58,661.00
4 0204000000 |IB
5 0205000000 [Komponen Indikator Bisnis (KIB) 80,210.91

0206000000 (Pengungkapan IB
6a | 0206010000 IB total termasuk aktivitas yang didivestasi 668,424.27
6b | 0206020000 Pengurangan IB dikarenakan pengecualian atas aktivitas yang didivestasi
7 0207000000 (Keterangan Tambahan Optional
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